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令和２年第６回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和２年４月２４日（金）午前１０時 

閉会 令和２年４月２４日（金）午前１０時４９分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－５会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    足 立 司 郎 

教育委員        田 中   彰 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育委員        西 部 美 晴 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         西 部   靖 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            羽 賀 広 志 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         酒 向 希久子 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和２年第５回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（３月２８日から４月２４日） 

（４）議事 

議案第２３号 令和２年度岐阜県教科用図書美濃地区採択協議会設

置・運営方針について 

議案第２４号 令和２年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ 

       いて         

議案第２５号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

報告第４号  関市留守家庭児童教室条例施行規則の一部改正につ 

       いて 
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報告第５号  関市留守家庭児童教室条例施行規則の一部改正につ 

       いて 

       

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和２年第６回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和２年第５回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第５回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第５回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

       ほとんどが新型コロナウイルス感染症対策本部会議です。 

      市長のスケジュールにもよりますが、原則月曜日と木曜日の

週２回、県や国の動きに合わせて臨時に開催されることもあ

り、今日までに合計３０回近く開催されております。 

       ４月１日は例年どおり関商工高等学校の転入職員の辞令

交付式を行いました。今年度は、教頭が２人体制となってい

ます。商業科については原則校長と商業担当の教頭で、工業

科については副校長と工業担当の教頭でという２本立てで、

今のところその体制でうまくまわっているような報告を聞い

ております。 

１５日の新型コロナウイルス感染症対策本部会議では、ア

ドバイザーとして医師が２名と関消防署長、関保健所長が参

加され、医療現場の話を聞きました。とても臨場感があり、

資材が不足する中で危険をかえりみず奮闘される様子を直に

聞いて、本当に大変だと改めて感じました。協力できること

はしていきたいと思います。 

２３日は、市長定例記者会見。この中で、市長は新型コロ

ナウイルス感染症緊急対策第３弾を発表するとともに、市民

に向けてメッセージを出しました。その中で、９月末までの

市主催のイベント・行事等は原則全て中止としています。そ
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れに伴い、教育委員会でも、子どもたちのリーダー研修や、

シンガポール海外研修なども中止することになります。子ど

もたちの夢を奪うようなことを言わなくてはならず、非常に

断腸の思いで決定しましたのでご承知おきください。休校に

するという決定は割と簡単に出せますが、学校再開について

は、よほど安全な状態が確保されない限りとても難しいです。

学校が安全に再開できるようになるまでには、半年または１

年など期間が長くなるのではとも言われており、少しでも早

い収束を願う反面、長期戦も覚悟しており、そのためには政

策をしっかりしていかなくてはならないと思っております。  

５月３１日までの休校期間に学校の具体的な対応として

は、家庭訪問やポストインによる課題の渡しと回収を行い、

関商工においては課題を郵送しました。また電話による学習

課題の確認や学習相談ですが実際に相談があったのは１件と

聞いております。またインターネットによる動画配信ですが、

４月１５日に学校長の激励あいさつ動画を、２０日から教科

学習の動画を配信しております。これは全学年を対象にした

内容で、５月１１日からは教科別・学年別で新年度の教科書

に沿った内容の動画を配信する予定です。 

課題としては、学習進度が２極化してしまうのではないか

ということ、また、動画の受信状況について、家庭でのネッ

ト環境を調査したところ、Ｗi-Ｆi環境のある家庭の割合が９

４．６％で、動画配信を利用できない家庭もあることから、

同じ動画をＤＶＤにし、またＤＶＤプレイヤーを追加購入、

各学校を通して貸し出すことができるようにしました。他に

も、個々の生徒・保護者のニーズに対する対応や教職員の在

宅勤務の促進等の課題があります。 

 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案３件と報告２件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２３号 令和２年度岐阜県教科用図書美濃

地区採択協議会設置・運営方針について」を議題とします。提

案説明をお願いします。 

学校教育課長  （概要説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

教 育 長  協議会委員となる教育委員の１名はもう決まっていますか。 

田 中 委 員  例年ですと、教育長職務代理者が協議会委員となっていま

す。 

学校教育課長  足立教育長代理者さん、よろしくお願いします。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議
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案第２３号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、議案第２３号を承認します。 

       次に、「議案第２４号 令和２年度関市一般会計補正予算（教 

      育費関係）について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  奨学資金貸与について、追加募集をかけるということです

が、応募が上回る場合はまた補正を組むということですか。 

教育総務課長  もしそうなった場合は、補正の追加をするなり対応していく 

      ことになると思います。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議

案第２４号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、議案第２４号を承認します。 

       次に、「議案第２５号 関市教育委員会事務局職員等の任免 

      について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２５号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第２５号を承認 

      します。 

       次に、「報告第４号 関市留守家庭児童教室条例施行規則の 

      一部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので報告第４号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、報告第４号を承認しま 

      す。 

       次に、「報告第５号 関市留守家庭児童教室条例施行規則の 

      一部改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので報告第５号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、報告第５号を承認しま 

      す。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第

６回教育委員会会議を終了いたします。 

 


